



## Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Nr. 11034 / 11.11.2016

**DIRECTORUL EXECUTIV** al Agenției Județene pentru Protecția Mediului Alba, în calitate de ordonator terțiar de credite, ia act de adoptarea Horărării Guvernului nr.583/2016 privind Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 - 2020 și formulează prezenta:

### **Declarație de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție 2016 - 2020**

Prin această declarație, Agenția Județeană pentru Protecția Mediului Alba prin directorul executiv Iosif Nicolae PIENAR și angajații instituției, aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al SNA, susținând lupta anticorupție și promovând integritatea, prioritatea interesului public și transparența procesului decizional.

Astfel, în exprimarea valorilor fundamentale expuse, reprezentanții instituției au obligația de a declara orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu. Totodată aceștia sunt obligați să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, au datoria de a considera interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu și nu trebuie să se folosească de îndatoririle publice pentru obținerea de beneficii necuvenite patrimoniale sau nepatrimoniale pentru ei, familiile lor sau persoane apropiate.

Reprezentanții Agenției Județene pentru Protecția Mediului Alba vor asigura accesul neîngrădit la informațiile de interes public, transparența procesului decizional și consultarea societății civile în cadrul acestui proces.

Activitatea instituției se va desfășura cu respectarea principiilor exprimate în cuprinsul SNA, respectiv: principiul statului de drept, principiul răspunderii, principiul gestionării responsabile a riscurilor generate de comportamente lipsite de integritate, principiul proporționalității în elaborarea și punerea în aplicare a procedurilor anticorupție, principiul răspunderii la cel mai înalt nivel de angajament, principiul prevenirii săvârșirii faptelor de corupție și a incidentelor de integritate, principiul eficacității în combaterea corupției, principiul cooperării și coerenței, principiul parteneriatului public - privat, principiul accesului neîngrădit la informațiile de interes public și al transparenței decizionale.

Agenția Județeană pentru Protecția Mediului Alba își asumă îndeplinirea obiectivelor stabilite prin Strategia Națională Anticorupție.

**Director Executiv**

**Iosif Nicolae PIENAR**



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA**

Strada Lalelelor nr. 7B, Alba Iulia, județul Alba, Cod Poștal 510217  
E-mail: [office@apmab.anpm.ro](mailto:office@apmab.anpm.ro); Tel. 0258 813290 Fax. 0258 813248